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Започиње завршница велике игре НАТО-а у Авганистану. Такав закључак ових дана је
извео британски лист Индепендент. И ова завршница, по његовим речима, играће се уз
учешће Русије. По мишљењу издања, спремност Москве да помогне алијанси да успешно
заврши авганистанску мисију, руски председник Дмитриј Медведев саопштиће на
престојећем заседању Самита Русија-НАТО средином новембра у Лисабону.

  

Према саопштењу другог британског листа Гардијан уочи лисабонског самита алијансе у
Бриселу активно се разматра питање учешћа Русије у авганистанској кампањи. Издање
наводи речи генералног секретара НАТО-а Андреса Фога Расмусена да предстојећи
самит може да означи почетак нове етапе односа блока са Русијом. Између осталог у
решавању авганистанског проблема.

  

Русија је већ пристала да испоручи авганистанској армији партију својих хеликоптера,
који су боље прилагођени за дејства у локалним условима. На састанку у Лисабону, како
је саопштио стални представник Русије у НАТО-у Дмитриј Рогозин, биће договорени
конкретни детаљи овог посла, укључујући припрему пилота и стручњака за сервисирање
технике из редова Авганистанаца. Начињени су и други кораци у сусрет западним
партнерима. Са друге стране, стални представник Русије у УН Виталиј Чуркин позвао је
ових дана снаге НАТО-а у Авганистану да пооштре тактику борбе против тероризма и
наркобизниса, пошто она не даје ефекта.

  

Све у свему, велика игра у Авганистану, по изразу новинара, очигледно се захухтава.
Ових дана у блиц-посету Авганистану дошао је и немачки министар одбране Карл
Теодор Гутенгерг, који је посетио положаје немачких одреда у зони њихове
одговорности. После посете он је изјавио да ће бити промењена тенденција, признавши
сложеност авганистанске мисије. О тешкоћама које стоје пред војницима говорио је и
шпански премијер Хосе Луис Родригес Сапатеро који се појавио исто тако неочекивано
испред свог војног контигента. Експерти, међу њима и одговорни уредник листа
Независни војни преглед Виктор Литовскин, слажу се са мишљењем британских колега о
почетку авганистанске завршнице.
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„И НАТО, и САД уверили су се да су бескорисни покушаји да се наметне демократија у
Авганистану. Тим пре, војним путем. И покушаји да се укључи Русија у решавање ових
проблема такође постоје. Али постоји принципијелни моменат. Русија је спремна да
пружи максималну помоћ у борби против међународног тероризма у Авганистану, али
своје војнике она тамо неће послати. У Лисабону ће наш председник, сматрам, врло јасно
и чврсто то изјавити.“

  

Позвавши у помоћ Русију, западна коалиција је признала да се у суштини нашла у
Авганистану у ћорсокаку. Немачки недељник Ди Цајт назвао је ових дана напоре САД и
НАТО-а у Авганистану Сизифовим послом. Такву оцену лист је дао између осталог на
основу закључака америчког генералштаба и специјалних служби.

  

Занимљив је при томе пасаж британског листа Индепендент, који је позвао руско
руководство да не пада на слатке речи НАТО-а. Јер редове моџахедина, који су
ратовали пре 20 година против Руса, подсећа лист, расли су управо захваљујући ЦИА-и.
У Москву ову страницу тог далеког авганистанског рата, наравно, одавно су окренули.
Сувишно је рећи, нису је заборавили.

  

(Глас Русије)
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